
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА
ПРОТОКОЛ

заседания постоянной комиссии по развитию предпринимательства, 
потребительского рынка и наружной рекламы

15.05.2026 № 9

Председательствующий – Чернышев П. А.
Секретарь – Ткаченко Л. Н.
Присутствовали: Бондаренко С. В., Константинова И. И., Зайцев А. Н., Клева-

сов Е. А., Николаева Е. В., 
Отсутствовали: Люмин В. И., Прохоров Е. В., Стрекалов В. В., Щепетнёв А.А., 

Якуткин И. А.

Приглашенные: Буреев Б. В., Попантонопуло Е. В., Морозов А. С., Столяров 
М. Н., Веселков А. В., Уткина Л. А., Ярик А. А., Лукьянова Ю. В., Горшков П. А., 
Кондратенко О. А., Мицкевич Ю. Р., Хатеев С. А., Можейкина И. И., Маньшин Н. 
В., Нурмухаметова С. Т.

Чернышев П. А. – Добрый день, уважаемые коллеги, начинаем 9-е заседание 
комиссии по развитию предпринимательства, потребительского рынка и наружной 
рекламы.

Заседание комиссии правомочно, если на нем присутствует более половины 
членов комиссии, т.е. 6 человек. 

Кворум имеется.

Повестка у всех на руках, предлагаю принять за основу.
Прошу голосовать.

«За» - 6 (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Константинова И. И., Зайцев А. 
Н., Клевасов Е. А., Николаева Е. В.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

Есть дополнения, предложения?

Если нет, предлагаю принять повестку в целом.
Прошу голосовать.
«За» - 6 (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Константинова И. И., Зайцев А. 

Н., Клевасов Е. А., Николаева Е. В.)
Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.
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ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О проекте решения Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изме-

нений в решение Совета депутатов города Новосибирска от 23.12.2025 № 77 «О 
бюджете города Новосибирска на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 го-
дов» (первое чтение)
Докладчик:
Веселков
Александр Владимирович

– начальник  департамента  финансов  и  налоговой 
политики мэрии города Новосибирска;

2. О проекте решения Совета депутатов города Новосибирска «Об исполнении 
бюджета города Новосибирска за 2025 год»
Докладчик:
Веселков
Александр Владимирович

– начальник  департамента  финансов  и  налоговой 
политики мэрии города Новосибирска.

1. СЛУШАЛИ: Веселкова А. В. – проинформировал о проекте решения Совета 
депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в решение Совета депута-
тов города Новосибирска от 23.12.2025 № 77 «О бюджете города Новосибирска на 
2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов» (первое чтение).

Чернышев П. А. – Вопросы?
Чернышев П. А. – Подскажите какой процент дефицита составил за 1 квартал 

2026 года?
Веселков А. В. – За 1 квартал 2026 года у нас профицит по исполнению бюд-

жета.
Чернышев П. А.– Еще вопросы? Предложения? Если нет – прошу голосовать 

по проекту решения в целом. 
1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения.
2. Рекомендовать постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибир-

ска по бюджету и налоговой политике внести проект решения на рассмотрение сес-
сии Совета депутатов города Новосибирска в первом чтении.

3. Направить копию настоящего решения в постоянную комиссию Совета де-
путатов города Новосибирска по бюджету и налоговой политике. 

«За» - 6 (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Константинова И. И., Зайцев А. 
Н., Клевасов Е. А., Николаева Е. В.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

2. СЛУШАЛИ: Веселкова А. В. – проинформировал о проекте решения Совета 
депутатов города Новосибирска «Об исполнении бюджета города Новосибирска за 
2025 год».

Чернышев П. А. – Вопросы? Если нет – прошу голосовать по проекту решения 
в целом. 
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1. Согласиться с проектом решения в части вопросов, отнесенных к ведению 
постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибирска по развитию предпри-
нимательства, потребительского рынка и наружной рекламы.

2. Рекомендовать постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибир-
ска по бюджету и налоговой политике внести проект решения на рассмотрение сес-
сии Совета депутатов города Новосибирска. 

3. Направить копию настоящего решения в постоянную комиссию Совета де-
путатов города Новосибирска по бюджету и налоговой политике. 

«За» - 6 (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Константинова И. И., Зайцев А. 
Н., Клевасов Е. А., Николаева Е. В.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

Председательствующий П.А. Чернышев 

Секретарь Л.Н. Ткаченко
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